

## Uzbudljiv start relijaške sezone u Hrvatskoj

Najstariji i najiskusniji auto klub u Hrvatskoj, **AK Delta** iz Zagreba, u periodu od **5. do 7. travnja 2024.** godine organizira po treći put **QUATTRO RIVER RALLY KARLOVAC 2024.** powered by Suzuki.

Najavila ga je danas održana konferencija za medije u karlovačkom Nikola Tesla Experience Centru ispred kojeg ove godine seli ceremonijalni dio relija-start i cilj. Ova je utrka već lani pokazala fantastičan potencijal, a gradu Karlovcu i Karlovačkoj županiji osigurala status najbolje lokacije za organizaciju izvrsno posjećenih ozbiljnih sportskih natjecanja. QRR je na neki način savršena uvertira u Svjetsko WRC prvenstvo Croatia Open koje se na istoj lokaciji održava dva tjedna kasnije. Prigoda za vozače, ali i publiku da u kratko vrijeme više puta dožive na djelu nastupe vrhunskih posada u top rally automobilima. To je ujedno i razlog zašto rally sezona u Hrvatskoj započinje započinje utrkom na koju se prijavilo 95 posada iz 17 zemalja što su zaista impresivne brojke.

*„Zaista smo zadovoljni brojem prijava. Na listi su i neka vrlo poznata imena, primjerice lanjski pobjednik Gryazin koji ove sezone vozi za novi tim. Već lani smo uvidjeli veliki potencijal ove utrke, potrudili smo se da ove godine bude još više uzbuđenja za posade, ali i za publiku pa vjerujemo da će i posjećenost po brzinskim ispitima te u parku vozača na prostoru ŠRC Korane kao i na svečanostima starta i cilja ispred ŠSD Mladost biti odlična. Nadamo se da će i vrijeme poslužiti. Organizacijske napore olakšala je velika podrška od strane Karlovačke županije, grada Karlovca, gradova Duga Resa, Ozalj i Slunja te općina Barilović, Netretić, Tounj i Generalski stol. Veliko hvala svim uključenim službama kao i sponzorima te medijskim pokroviteljima.“*, izjavio je **Vladimir Golub, predsjednik AK Delta.**

Suorganizator natjecanja je **grad Karlovac, a partneri Karlovačka županija i Turistička zajednica karlovačke županije.**

*„Grad Karlovac je danas jedno veliko gradilište pa smo morali surađivati s organizatorom kako bi se pronašla idealna ruta za brzinski ispit Korana, ali uspjeli smo pa vjerujemo da privremena prometna ograničenja neće biti problem za građane. Kada se završe radovi grad će zablistati novim sjajem. Zato su nam važni svi sadržaji koji svojom ponudom mogu dodatno obogatiti sve ono što već sada s ponosom nudimo našim gostima. Ovakvi događaji učvršćuju naš položaj na turističkoj karti Europe i čine Karlovac poznatijim i prepoznatijim. Svim natjecateljima želim uzbudljivu i sigurnu utрку. Sretno svima!“*, rekla je **predstavnica Gradske uprave Grada Karlovca Daniela Peris.**

Središte zbivanja 3.QRR-a je u Karlovcu. Servis je na prostoru ŠRC Korana kao i lani, a promjena je nova lokacija ceremonijalnog starta i cilja ispred ŠSD Mladost. Vožnje započinju službenim treningom na ruti dugoj 4,22 km od Duge Rese do Novigrada na Dobri u subotu 6. travnja već od osam ujutro, ceremonijalni start je u 13 sati, a u 15 sati start prvog brzinskog ispita Korana koji se kao i prijašnjih godina vozi po gradskim ulicama Karlovca. Nakon toga natjecatelji odlaze prema novom brzinskom ispitu na području Tounja. Radi se o vrlo izazovnoj dionici dugoj 11 kilometara koja će se u subotu voziti dva puta. Prvo na pravcu Kukača Donje Primišlje te, na povratku iz Slunja gdje se voze još dva brzinska ispita i gdje je prvo regrupiranje, na potezu Donje Primišlje Kukača. Subota završava u Karlovcu ponovnim prolaskom kroz brzinski ispit Korana. Već sada je veliki interes za smještajnim kapacitetima, a tako bi trebalo biti i do kraja travnja.

*„Karlovačka županija je turistički najposjećenija kontinentalna županija, nakon grada Zagreba. Prepoznati smo kao destinacija aktivnog turizma i na to smo veoma ponosni, jer naši rezultati nisu slučajni-oni su posljedica sustavnog rada i suradnje privatnog i javnog sektora. Pritom, nema boljih promotora naše županije od sportaša i vrhunskih manifestacija koje privlače posjetitelje, a jedan od najboljih načina da ljudi dožive ljepote naše županije su upravo atraktivne vožnje. Turizam je priča, pričajte ga. Turizam je doživljaj, osjetite ga. Svim sudionicima želim puno sreće i veselim se brojnim atraktivnih fotografijama iz Karlovačke županije koje će proći u svijet.“*, izjavila je **Martina Furdek Hajdin, županica Karlovačke županije.**

*„Želimo pružiti podršku svim turističkim aktivnostima koje se vežu uz “Rally četiri rijeke” te s veseljem očekujemo velik broj posada koje će sudjelovati ove godine. Posebno nas veseli angažman lokalnog stanovništva koje je pripremilo brojne*

aktivnosti uz samu stazu te ćemo imati prilike gledati natjecanje u FAN zonama na najatraktivnijim lokacijama brzinskih ispita.“, dodao je **Željko Fanjak** direktor Turističke zajednice karlovačke županije.

Upravo je ljepota karlovačkog kraja bila zanimljiva organizatorima koji su brzinske ispite nazvali po rijekama s područja županije. Brzinski ispiti Mrežnica, Dobra i Kupa kojima se reli nastavlja u nedjelju 7. travnja isti su kao i prijašnjih godina no voze se u obrnutom pravcu. Voze se u dva kruga uz dva pregrupiranja u Ozlju i Dugoju Resi. Iznimno atraktivni brzinski ispiti QRR-a nisu dugi, ali su tehnički dosta zahtjevni. Odvijaju se na području Karlovačke županije odnosno gradova Karlovac, Duga Resa, Slunj, i Ozalj te općina Netretić, Barilović, Tounj i Generalski Stol. Sveukupno je 12 brzinskih ispita, odnosno 7 različitih. U ime vozača QRR su na konferenciji za medije predstavili domaći relijaši, mladi Jan Pokos te iskusni Nenad Lončarić, odnedavno nositelj najvećeg priznanja HAKS-a- dijamantne kacige. Obojica se raduju početku sezone i jedva čekaju odmjeriti snage u ovako brojnoj i jakoj konkurenciji.

„Prvo želim istaknuti da je već na prvom reliju sezone fantastična konkurencija! Iznad svih očekivanja. Osobito veseli veliki broj stranih posada i jakih automobila, ali još više činjenica da u domaćem prvenstvu konačno ima nešto novih automobila. Meni osobno brzinski ispit Jaškovo je najdraži, a kontra pravac nedjeljnih brzinaca daje perspektivu potpuno drukčijeg itinerera. Bit će zanimljivo i svakako vrlo uzbudljivo.“, zaključio je **Nenad Lončarić** koji će i ovu sezonu voziti svoju pouzdanu Subaru Imprezu Sti uz suvozačicu Tajanu Vojvodić Pinky.

Natjecanje je međunarodno upisano u kalendar Svjetske automobilističke federacije FIA, a boduje se za Prvenstvo Hrvatske, Međunarodno regionalno prvenstvo Hrvatske, Otvoreno Prvenstvo grada Zagreba, CEZ Historic te za Alpe Adria Cup. Lista prijava, program natjecanja kao i sve aktualne informacije mogu se pronaći na web stranici [www.akdelta.hr](http://www.akdelta.hr) te na profilu Auto klub Delta na društvenim mrežama.

Karlovac, 2.4.2024.

#### Kontakt za press:

Majda Lojo Pavlović

0993323840

[majda.lojo@gmail.com](mailto:majda.lojo@gmail.com)

Ivana Robić Cavor AK Delta

095 9124 575

[marketing@akdelta.hr](mailto:marketing@akdelta.hr)

